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Územní odbor České Budějovice 

Neděle 19. června  

1:45 Planý poplach – V supermarketu Tesco v Českých Budějovicích ohlásila elektrická 

poţární signalizace poţár. Ukázalo se, ţe je jednalo o poruchu na čidle. Průzkum 

provedla profesionální jednotka z centrální stanice.  

8:15 Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v Kanovnické ulici č. p. 391/22 

v Českých Budějovicích, kde pomohla s vyzvednutím nemohoucího pacienta.  

12:13 Technický zásah – V ulici N. Frýda č. p. 1236/3 v Českých Budějovicích pomohli 

hasiči z centrální stanice zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky.  

13:33 Technický zásah – U parku Stromovka v Českých Budějovicích zasahovala 

jednotka z centrální stanice, která zde rozřezala a odklidila spadlý strom. 

13:44 Technický zásah – Další odstranění spadlého stromu eviduje tatáţ jednotka na 

Ţiţkově ulici v Českých Budějovicích.  

14:50 Technický zásah – Jednotka SDH obce Jílovice eviduje za svojí obcí směrem na 

Hlubokou u Borovan další odklizení spadlého stromu.  

15:11 Technický zásah – V Neplachově ulici č. p. 749 v Českých Budějovicích 

zaznamenala jednotka z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.  

15:19 Technický zásah – Poté jednotka SDH obce Jílovice přejela do své obce – Na 

Zastávku, kde odstranila další spadlý strom. 

22:49 Technický zásah – Na ţádost ZZS vyjel rychlý zásahový automobil z centrální 

stanice na Praţskou třídu v Českých Budějovicích, kde měla provést nouzové 

otevřen dveří bytu. Jednotka však byla cestou k zásahu odvolána, ZZS otevřela 

sama.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Neděle 19. června  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Neděle 19. června  

9:05 Technický zásah – Jednotka SDH obce Deštná provedla ve své obci čištění 

kanalizace.  

13:43 Technický zásah – Na silnici mezi Hatínem a Jemčinou odstranila jednotka SDH 

obce Stráţ nad Neţárkou spadlý strom.  

13:43 Technický zásah – Další spadlý strom rozřezali profesionálové ze stanice Třeboň 

v Branné.  

13:52 Technický zásah – Monitoring stromů a odklizení spadlých větví zajistila v Suchdol 

nad Luţnicí v Praţské třídě jednotka místních dobrovolných hasičů.  



14:11 Technický zásah – Za Novou Včelnicí ve směru na Dívčí Kopy odklidila jednotka 

SDH obce Nová Včelnice spadlý strom.  

18:36 Dopravní nehoda – Pomocí navijáku otočila profesionální jednotka z centrální 

stanice Jindřichův Hradec zpět na kola havarované auto Renault Kangoo, který 

havaroval u obce Horní Ţďár. V době příjezdu hasičů u nehody jiţ zasahovala 

Policie ČR. Po závěrečném průzkumu, ţe z vozu neunikají ţádné provozní kapaliny 

se jednotka v 19:45 hodin vrátila zpět na základnu.  

20:24 Technický zásah – Mezi obcemi Stará Hlína a Stříbřec odklidili hasiči ze stanice 

Třeboň spadlý strom. 

 

 

Územní odbor Písek 

Neděle 19. června  

12:24 Technický zásah – Jednotka SDH obce Putim odklidila ve své obci spadlý strom.  

12:46 Technický zásah – Stejný zásah si připsali také písečtí profesionálové, kteří 

zasahovali v Šobrově ulici v Písku. 

13:20 Planý poplach – Ve firmě Viscofan, s. r. o. v ulici Antala Staška v Písku byl 

elektrickou poţární signalizací poţár. Místní profesionálové provedli průzkum a 

ukázalo se, ţe se jedná o planý poplach.  

13:22 Technický zásah – Další spadlý strom odstranili v Písku na výpadovce na České 

Budějovice profesionální hasiči z centrální stanice.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Neděle 19. června  

14:50 Technický zásah – Ze silnice č. 167 u Borové Lady ve směru na Horní Vltavici 

odstranila pro zabezpečení průjezdnosti jednotka SDH obce Borová Lada spadlý 

strom. 

18:56 Únik nebezpečných látek – Na vyčištění vozovky od nafty vyjela do obce Kubova 

Huť profesionální jednotka ze stanice Vimperk. Na místě se ukázalo, ţe nafta unikla 

po technické závadě z autobusu, který nyní stojí u obce Zvíkov. Zasahující hasiči 

přejeli k porouchanému autobusu a provedli zastavení úniku a provizorní opravu. 

V 21:48 hodin byla velitelem zásahu nahlášena likvidace události. Na místo byla 

povolána servisní sluţba. Na místě zasahovala také Policie ČR, která upozorňovala 

na nebezpečný úsek silnice.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Neděle 19. června  

14:24 Technický zásah – Na silnici z Nepomuku do Blatné provedla jednotka 

profesionálů ze stanice Blatná odklizení spadlého stromu.  



15:16 Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v ulici Nad Lomnicí v Blatné, 

kde odstranila další spadlý strom. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Neděle 19. června  

16:15 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Soběslav vyjela na komunikaci 

mezi mlýnem u Rytířského rybníka a obcí Debrník, kde spadl strom nejprve na dráty 

telefonního vedení a poté na silnici. Hasiči strom rozřezali a z vozovky odklidili. 

Dále byla informována firma O2, aby provedla kontrolu vedení. 

16:22 Technický zásah – Další spadlý strom odstranila ve své obci jednotka SDH obce 

Lţín.  

18:09 Technický zásah – V objektu rekreačního střediska v obci Hvoţďany odstranila 

jednotka SDH obce Bechyně roj nebezpečného hmyzu.  

 


